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平成１４年第３回防府市議会臨時会会議録 

 

○平成１４年７月２４日（水曜日） 

 

○議事日程 
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○事務局職員出席者 
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午前１０時 １分 開会 

○議長（久保 玄爾君） ただいまから平成１４年第３回防府市議会臨時会を開会いたし

ます。 

 

○議長（久保 玄爾君） 定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

  会議録署名議員の指名 

○議長（久保 玄爾君） 本日の会議録署名議員を御指名申し上げます。 

 １５番、平田議員、１６番、安藤議員、御両名にお願い申し上げます。 

 

  会期の決定 

○議長（久保 玄爾君） 会期についてお諮りいたします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議ございま

せんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（久保 玄爾君） 御異議ないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本

日１日限りと決定いたしました。 

 議事日程につきましては、お手元に配付しております日程に基づいて進行したいと思い

ますので、よろしく御協力のほどお願いいたします。 

 

  選任第５号防府市助役の選任について 

○議長（久保 玄爾君） 選任第５号を議題といたします。 

 本件については、一身上に関する事件でございますので、土井助役の退席を求めます。 

        〔土井助役 退席〕 

○議長（久保 玄爾君） 理事者の補足説明を求めます。市長。 

        〔市長 松浦 正人君 登壇〕 

○市長（松浦 正人君） 選任第５号防府市助役の選任について御説明申し上げます。 

 本案は、防府市助役土井 章氏が、本年７月３１日をもちまして任期満了となりますの

で、引き続き助役としてお願いするものでございます。 

 土井助役には、平成１０年８月以来、助役として行財政全般にわたり尽力いただいてお

りますが、学識、経験ともに豊富でございますので、適任であると考えております。 

 よろしく御審議の上、御同意賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（久保 玄爾君） 本件に対する質疑を求めます。 

        〔「進行」と呼ぶ者あり〕 

○議長（久保 玄爾君） 質疑を終結してお諮りいたします。本件については、委員会付

託を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（久保 玄爾君） 御異議ないものと認めます。よって、討論を求めます。１０番。 

○１０番（山本 久江君） ただいま提案されております選任第５号防府市助役の選任に

つきましては、日本共産党は同意しがたい態度を表明いたします。 

 御承知のように、５月に行われました市長選挙では、この４年間の松浦市政に対しまし

て、市民の大きな批判が寄せられました。その中で、とりわけ私どもは、市民不在の自治

体、リストラ、特に市民生活に直結をいたしました福祉、教育、あるいは環境行政分野で

の業務の民間委託、廃止などは、自治体の公的責任の放棄につながるとして批判をいたし

まして、またその一方、公共事業をめぐる諸問題など、問題点を強く指摘してきたことは

周知のとおりでございます。 

 その点で、提案されております人事案件につきましては、地方自治法第１６７条に言う、
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市長を補佐し、補助機関たる職員の担任する事務を監督し、市長の職務を代理するという、

この助役の職務に照らしまして、これまで市長と一体となってこうした市政運営にかかわ

り、進めてきたという点からも、総合的に勘案をいたしまして、同意できないことを表明

いたします。 

 以上でございます。 

○議長（久保 玄爾君） 討論を終結してお諮りいたします。本件については、反対の意

見もありますので、起立による採決といたします。 

 選任第５号については、これに同意することに賛成の議員の起立を求めます。 

        〔賛成者 起立〕 

○議長（久保 玄爾君） 起立多数でございます。よって、選任第５号については、これ

に同意することに決しました。 

 

  選任第６号防府市収入役の選任について 

○議長（久保 玄爾君） 選任第６号を議題といたします。理事者の補足説明を求めます。

市長。 

        〔市長 松浦 正人君 登壇〕 

○市長（松浦 正人君） 選任第６号防府市収入役の選任について御説明申し上げます。 

 防府市収入役関 誠氏が、本年７月３１日をもちまして任期満了となりますので、後任

の収入役につきまして議会の御同意をいただくため、本案を提案するものでございます。 

 関収入役は、平成１０年８月に収入役に就任されて以来、市勢の発展に御尽力いただき

ました。ここに改めて深く感謝の意を表する次第でございます。 

 本案は、関氏の後任として、林 甫氏を防府市収入役にお願いしようとするものでござ

います。 

 林 甫氏は、昭和３５年４月に防府市役所に入所以来、保険年金課長、企画課長、企画

調整部次長、総務部次長、健康福祉部長を歴任され、本市の行財政運営に精通しており、

防府市収入役として適任であると考えております。 

 よろしく御審議の上、御同意賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（久保 玄爾君） 本件に対する質疑を求めます。 

        〔「進行」と呼ぶ者あり〕 

○議長（久保 玄爾君） 質疑を終結してお諮りいたします。本件については、委員会付

託を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（久保 玄爾君） 御異議ないものと認めます。よって、討論を求めます。 

        〔「進行」と呼ぶ者あり〕 

○議長（久保 玄爾君） 討論を終結してお諮りいたします。本件については、これに同

意することに御異議ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（久保 玄爾君） 御異議ないものと認めます。よって、選任第６号については、

これに同意することに決しました。 

 

  あいさつ 

○議長（久保 玄爾君） この際、８月１日付で助役に再任されます土井 章氏から、あ

いさつしたい旨の申し出がございましたので、これを許します。 

        〔助役 土井  章君 登壇〕 

○助役（土井  章君） お許しをいただき、かつ高いところからまことに恐縮でござい

ますけれども、引き続き助役をさせていただくに当たりまして、一言ごあいさつを申し上

げます。 

 ただいま助役選任案件に御同意をいただきまして、改めて身の引き締まる思いをいたし

ております。 

 過日、松浦市長より、引き続き助役の任を続けてほしいという御要請をいただきました。

過去４年間の反省も含めまして、その任に値するかどうか、私なりに熟慮を重ねてまいり

ましたが、県央中核都市の実現等、防府市が過去経験したことのないような重大な事案に

対し、その一端を担えるということは、すべての障害を超越するという思いから、引き続

き御同意をいただけるならば、助役の任を続けたいという回答をいたしたところでありま

す。 

 今、改めて議会の皆様方の御同意をいただきまして、１０年先、５０年先、１００年先

のふるさと防府の建設のために、私自身が捨て石になれるとするならば、これに身に余る

ことはございません。 

 引き続き全霊を傾けて職務に精励してまいりたいと考えておりますので、議員の皆様方

には、引き続き変わらぬ御指導、御鞭撻を賜りますよう改めてお願い申し上げまして、再

任に当たりましてのごあいさつにかえさせていただきます。よろしくお願いいたします。

（拍手） 

○議長（久保 玄爾君） 次に、７月３１日付で収入役を退任されます関 誠氏から、あ

いさつしたい旨の申し出がございましたので、これを許します。 
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        〔収入役 関   誠君 登壇〕 

○収入役（関   誠君） 貴重な時間をいただきまして、恐縮に存じます。退任に当た

りまして、一言御礼のごあいさつを申し上げたいと存じます。 

 ただいま御紹介ございましたように、７月３１日をもちまして、収入役の任期満了とな

ります。 

 顧みますと、昭和３１年に奉職して以来、４６年の長きにわたり務めさせていただきま

した。この４年間は、収入役の大任を賜り、ここに退任することができますことは、無情

の喜びでございます。これも一重に、皆様方の温かい御指導、御鞭撻のおかげでございま

して、心から感謝し、厚く御礼申し上げます。 

 防府市は、今日ほど重要なときはございません。どうか皆様方におかれましては、１２

万市民のために、なお一層の御活躍、御精進をお祈り申し上げます。 

 終わりになりましたが、防府市のますますの御発展と、皆様方の御健勝、御多幸を心か

ら祈念いたしまして、意を尽くせませぬが、御礼のあいさつとさせていただきます。 

 長い間、大変お世話になり、ありがとうございました。（拍手） 

○議長（久保 玄爾君） 次に、８月１日付で収入役に就任されます林 甫氏から、あい

さつしたい旨の申し出がございましたので、これを許します。 

        〔新収入役 林   甫君 登壇〕 

○新収入役（林   甫君） おはようございます。一言ごあいさつを申し述べさせてい

ただきます。 

 このたび議員の皆様方の御賛同により、収入役を拝命する運びとなりました。身の引き

締まる思いでいっぱいでございます。私は、元来、浅学非才な身でございますが、心を新

たにし、精いっぱいこの職務に努力をしてまいる所存でございます。 

 つきましては、皆様方の今まで以上の御厚情と御指導、御鞭撻を賜りますようお願い申

し上げまして、甚だ意を尽くしませぬが、ごあいさつとさせていただきます。どうぞよろ

しくお願いいたします。（拍手） 

○議長（久保 玄爾君） 以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件につきま

しては、すべて議了いたしました。 

 これをもちまして、平成１４年第３回防府市議会臨時会を閉会いたします。 

午前１０時１４分 閉会 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

   平成１４年７月２４日 
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               防府市議会議長   久 保  玄 爾 

 

               防府市議会議員   平 田  豊 民 

 

               防府市議会議員   安 藤  二 郎 
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